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1. Formato da proba

Formato

= A proba consta de dous problemas.

Puntuacién

= 10 puntos.

Duracion

= Tempo estimado para responder: 60 minutos.

Materiais e instrumentos que se poden empregar dura  nte a proba

= Boligrafo con tinta negra ou azul.

= Neste exercicio, as persoas candidatas poderdrautd correspondente regulamento
técnico, asi como calculadora non programable,carespecialidade o requira.

Advertencias para o alumnado

= Os exames non deben levar ningun tipo de marctexio que poidan identificar a per-
soa candidata, agas nos espazos reservados pexadarstificacion.
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2. Exercicio

Problema 1 ©Puntosl

Unha instalacion fixa de superficie de almacenampata o seu consumo na propia insta-
lacion ten un depdsito de combustible de clase @0@em:3 e 5,5 m de @ e outro de com-
bustible de clase B1 de 25 m3y 3 m de @.

Os dous depositos estan instalados en paraleloubgto coman.

A instalacion ten a proteccién contra incendiosgattoria e un sistema fixo de espuma
para inundacion con acondicionamento situado a d&iB0 m da instalacion e desefiado
coas normas UNE correspondentes.

Nas proximidades da instalacion existe un tallecdan&o, unha estrada e un café-bar.

Una instalacion fija de superficie, de almacenarndgmara su consumo en la propia insta-
lacidn; tiene un depdsito de combustible claseeC3@0 m3y 5,5 m de @ y otro de combus-
tible clase B1, de 25 m3y 3 m de @.

Los dos depdésitos estan instalados en paralelopecubeto comun.

La instalacion tiene la proteccién contra incendaidigatoria y un sistema fijo de espuma
para inundacion con acondicionamiento situado a &40 m de la instalacion y disefiado
con las normas UNE correspondientes.

En la proximidad de la instalacion existe un talieecanico, una carretera y un café-bar.

21

25 m | A00 rm?

Toller e omico

ESTRADA — CARRETERA —_—

Cole-Bor |

Cos datos do problema, responder as seguintes pregu ntas:
Con los datos del problema, responder a las siguientes preguntas:
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1. Calcular a distancia minima regulamentaria entre o depésito de 300 m3 e; 25 Puntos]

Calcular la distancia minima reglamentaria entredelpésito de 300 m3 {25 Puntos]
= O depdsito de 25 m3
El depésito de 25 m.3

= O taller mecanico.
El taller mecanico.

= A estrada.
La carretera.

= O café-bar.
El café-bar

2.  Calcular a distancia minima regulamentaria entre o depdsito de 25 m3 e; [ Puntos]

Calcular la distancia minima reglamentaria entredelpésito de 25 m3 {2 Punes]
= O taller mecénico.
El taller mecanico.

= A estrada.
La carretera.

= O café-bar.
El café-bar.

3. Proteccién contra incendios obrigatoria, 25 Puntes]

Proteccion contra incendios obligatorig:?® P"s!

= Indicar o tipo de instalacion contra incendios gopuire, con capacidade e tem-
po de actuacion.

Indicar el tipo de instalacion contra incendios qeguiere, con capacidad y tiempo de
actuacion.

= Indicar o tipo de extintores que se deben instaldugar onde se deben colocar
e 0 seu numero.

Indicar el tipo de extintores que se deben instadafugar donde se deben colocar y su
namero.

4.  Sistema fixo de espuma para a inundacion. 25 Puntesl

Sistema fijo de espuma para la inundacfbfz.Pu"es!

= Determinar o nimero de xeradores, 0 caudal quendaldeministrar e o tempo
minimo de actuacion.

Determinar el niumero de generadores, el caudaldpleen suministrar y el tiempo mi-
nimo de actuacion.
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Problema 2 ©Puntosl

Responda as seguintes preguntas relacionadas subhanistraciéon de combustible li-
quido por tubaxe a unha urbanizacion de vivend#samiliares para a xeracion de auga
guente por calefaccion e AQS, cun depdsito comugadéleo de 40.000 litros de capaci-
dade e de simple parede:
Responda a las siguientes preguntas relacionadasincsuministro de combustible liquido
por tuberia, a una urbanizacién de viviendas unif@anmes, para la generacién de agua ca-
liente de calefaccion y ACS, con un depdsito codaigasoéleo de 40.000 litros de capaci-
dad y de simple pared:

. u u i6n c6 [ a i-
1 e documentacion coOmpre presentar no organismo competente para a sta legal
zacién’? [0,83 puntos]

¢, Qué documentacion hay que presentar en el organiemmpetente para su legalizacion?

2. A que profundidade minima cémpre instalar as tubaxes do combustible, que son de
cobre e van soterradas polo exterior das edificacions? 83 puntes]

¢A qué profundidad minima hay que instalar las tistsedel combustible, que son de cobre
y van enterradas por el exterior de las edificaeigh

3. Que capacidade debe ter o cubeto do depdsito do combustible? 83 puntes]

¢, Qué capacidad debe tener el cubeto del depodittodebustible?

4. Que proba hidraulica debe resistir a valvularia instalada na rede de distribucién do
combustible liquido? [©:83 puntes]

¢, Qué prueba hidraulica debe resistir la valvulenriatalada en la red de distribucién del
combustible liquido?

5. Canto deben sobresair, como minimo, dos paramentos 0s manguitos protectores
instalados para o0 paso a través de muros, forxados e tabiques, das tubaxes do
combustible? 1083 puntes]

¢Cuanto deben sobresalir, como minimo, de los panéms los manguitos protectores ins-
talados para el paso a través de muros, forjaddabjgues, de las tuberias del combusti-
ble?

6. Como sera o cubeto do depdsito de combustible e que inclinacién tera cara & ar-
queta de recollida e evacuacién de verteduras? 83 Puntes]

¢Coémo sera el cubeto del depdsito de combustigledynclinacion tendré hacia la arqueta
de recogida y evacuacién de vertidos?
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3. Solucions
Problema 1
Cuestion 1

= Distancia minima entre o depdsito de 300 m3 e 25dm?3:
S/ 1P-03/ Punto: 13.6.2
Distancia minima=0,5x @ =0,5x 5,575 m

— Distancia minima entre el depdsito de 300 m3 yee2sl m3
S/ 1P-03/ Punto: 13.6.2
Distancia minima=0,5x @ =0,5x 5,5 m2¥5m

= Distancia minima entre o depdsito de 300 m? elertalecanico:

S/ IP-03/ Cadro- |

Distancia entre: 3,2e 7=15m

S/ Cadro- lI
Distanciaentre=15mx0,5=7,5m
S/ Cadro- 11l

Distancia minima = 7,5 m x 0,755,63 m

— Distancia minima entre el depdsito de 300 m? wl&it mecénico:
S/ 1P-03/ Cuadro- |
Distancia entre: 3,2y 7=15m
S/ Cuadro- 11
Distancia entre =15mx0,5=7,5m
S/ Cuadro- 11l
Distancia minima =7,5m x 0,755,633 m

= Distancia minima entre o depdsito de 300 m3 eradsst
S/ IP-03/ Cadro- |
Distancia entre: 3,2e 9=15m
S/ Cadro- i
Distanciaentre =15mx0,5=7,5m
S/ Cadro- I
Distancia minima=7,5m x 0,755,63 m

— Distancia minima entre el depésito de 300 m3 alaetera:
S/ 1P-03/ Cuadro- |
Distancia entre: 3,2y 9=15m
S/ Cuadro- I
Distanciaentre =15mx05=7,5m
S/ Cuadro- 11l
Distancia minima = 7,5 m x 0,75 5,63 m
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= Distancia minima entre o depdsito de 300 m3 e é-baf.
S/ 1P-03/ Cadro- |
Distancia entre: 3,2¢e 10 =30 m
S/ Cadro- i
Distancia entre =30 m x 0,5=15m
S/ Cadro-
Distancia minima=15mx 0,75=11,25m

— Distancia minima entre el depdsito de 300 m?3 yaéd-bar.
S/ IP-03/ Cuadro- |
Distancia entre: 3,2y 10 =30 m
S/ Cuadro- lI
Distanciaentre =30 mx 0,5=15m
S/ Cuadro- Il
Distancia Minima=15mx 0,75=11,25m

Cuestion 2

= Distancia minima entre o deposito de 25 m3 e ertatlecanico.
S/ 1P-03/ Cadro- |
Distancia entre: 3,1e7=45m
S/ Cadro- Il
Distancia entre =45 x 0,10=4,5m
S/ Cadro- I
Distancia minima = 4,5 x 0,753,38 m

— Distancia minima entre el depdsito de 25 m3 yl@tanecanico.
S/ IP-03/ Cuadro- |
Distancia entre: 3,1y 7 =45m
S/ Cuadro- Il
Distancia entre =45 x 0,10 =4,5m
S/ Cuadro- llI
Distancia minima = 4,5 x 0,753,38 m

= Distancia minima entre o depdésito de 25 m3 e adstr
S/ 1P-03/ Cadro- |
Distancia entre: 3,1e9=45m
S/ Cadro- i
Distancia entre =45 mx 0,10 =4,5m
S/ Cadro- 1l
Distancia Minima = 4,5 x 0,753,38 m
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— Distancia minima entre el depdsito de 25 m3 y laetara:
S/ 1P-03/ Cuadro- |
Distancia entre: 3,1y 9 =45m
S/ Cuadro- Il
Distancia entre =45 m x 0,10 =4,5m
S/ Cuadro- llI
Distancia Minima = 4,5 x 0,76 3,38 m

= Distancia minima entre o depdsito de 25 m3 e o-lsafé
S/ IP-03/ Cadro- |
Distancia entre: 3,1 e 10 =90 m
S/ Cadro- II
Distancia entre =90 mx 0,10=9m
S/ Cadro- I
Distancia minima =9 m x 0,756;75 m

— Distancia minima entre el depdsito de 25 m3 y &-twr.
S/ 1P-03/ Cuadro- |
Distancia entre: 3,1y 10 =90 m
S/ Cuadro- I
Distancia entre =90 m x 0,10 =9 m
S/ Cuadro- I
Distancia minima=9m x 0,75675m

Cuestion 3

= |nstalacion exixida segundo MI-IP03, artigo 30:
— Almacenamento independente con sistema fixo dedétee extincion.
— Capacidade minima: 4Lmin por cada ae superficie do tanque maior.
— Tempo minimo de actuacion: 55 minutos.

= Extintores. Tipo de extintores segundo o artig® 34l-IP03:
— 89B para produtos C.
— 144B para produtos B.

= NuUmero de extintores:
— Un de cada tipo en cada acceso.

— Un do tipo que corresponda onde haxa véalvulas ddrasuente, bombas ou simila-
res.

= |nstalacion exigida segun MI-IP03, articulo 30:
— Almacenamiento independiente con sistema fijo tecdién y extincion.
— Capacidad minima: 4Lmin por cade ae superficie del tanque mayor.
— Tiempo minimo de actuacion: 55 minutos.
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= Extintores. Tipo de extintores segun el articulB3341-1P03:
— 89B para productos C.
— 144B para productos B.

= Numero de extintores:
— Uno de cada tipo en cada acceso.

— Uno del tipo que corresponda donde haya valvulasstefrecuente, bombas o simi-
lares.

Cuestion 4

= Numero de xeradores: 1.

= Caudal para subministrar: 11,46/m

= Tempo minimo de actuacion: unha hora.
— Numero de generadores: 1.

— Caudal a suministrar: 11,40 .
— Tiempo minimo de actuacion: una hora.

Problema 2

Cuestion I S/IP-03/S/Punto: 32

= Un proxecto técnico e un certificado final de oldeadireccion facultativa. Ambos os
documentos asinados por técnico competente e wgawlo colexio oficial correspon-
dente.

— Un proyecto técnico y un certificado final de olola la direccién facultativa. Ambos docu-
mentos firmados por técnico competente y visadoslmmwlegio oficial correspondiente.

Cuestion 2 S/IP-03/S/Punto: 21.1

E
#]
(o]
=
AREA i
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LANADA E |
#]
=
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Cuestion 3:S/IP-03/S/Punto: 13.2.2
= A capacidade do cubeto sera a capacidade do depésitombustible.

— La capacidad del cubeto ser& la capacidad del diégpde combustible.

Cuestion 4:S/IP-03/S/Punto: 19

= Deben resistir unha proba hidraulica de tres vece® traballo, dun minimo de 6
kg/cmz.

— Deben resistir una prueba hidraulica de tres vdeadel trabajo, de un minimo de 6 kg/cm?2.
Cuestion 5:S/IP-03/S/Punto: 21.1

= Os manguitos deberan sobresair dos paramentosngolos 5 mm.

— Los manguitos deberan sobresalir de los parameaitagenos 5 mm.

Cuestion 6:S/IP-03/S/Punto: 13.2.2
= Sera impermeable e tera unha inclinacion carauetaqio 2%.

— Sera impermeable y tendra una inclinacion haciarngueta del 2%.
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